



"ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Московская область

Телефон (496) 727-71-47

ИНН 5048040057

ОГРН 1025006398460

ОКПО 18183780

OKATO 46256501000

Расшифровка Чехов

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.1	Основной	Аренда легковых автомобилей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 23.12.2002. Компания "ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР "ОПТИМА", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 142300, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЧЕХОВ и специализируется на Аренда легковых автомобилей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5048040057, ОГРН 1025006398460, ОКПО 18183780.